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Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, 

realizou-se a Sessão Plenária nº 2.007, na Sede do Conselho Municipal de Educação – 

CME/SP à Rua Taboão nº 10 – Sumaré (Capital), sob a presidência da Conselheira Sueli 

Aparecida de Paula Mondini. Contou com a presença das Conselheiras Titulares, Beatriz 

Cardoso, Cristina Margareth de Souza Cordeiro, Fátima Cristina Abrão, Guiomar Namo de 

Mello, Neide Cruz (no exercício da titularidade por motivo do afastamento do Conselheiro 

Fernando Padula), Teresa Roserley Neubauer da Silva – Rose Neubauer, e das Suplentes 

Carmen Lucia Bueno Valle, Luci Batista Costa Soares de Miranda, Lucilene Schunck Costa 

Pisaneschi, Lucimeire Cabral de Santana, Maria Sílvia Bacila e Silvana Lucena dos Santos 

Drago. No Expediente da Presidência, a Conselheira Sueli Mondini deu boas-vindas a todos 

declarando aberta a 2.007ª Sessão Ordinária do Pleno, justificando a ausência da 

Conselheira Titular Karen Martins de Andrade e Simone Aparecida Machado, registrando 

respectivamente, no exercício da titularidade as Suplentes Luci Batista Costa Soares de 

Miranda e Silvana Lucena dos Santos Drago, e a ausência da Suplente Vera Lucia Wey. 

Colocou em discussão as Atas do Pleno Sessão Ordinária nº 2005, de 23 de outubro de 2025 

e  Sessão Ordinária nº 2006, de 30 de outubro de 2025, sendo aprovadas. Não houve 

Expediente da Presidência. No Expediente dos Conselheiros, a Conselheira Silvana Drago 

informou que nesta segunda-feira, 24 de novembro, a Câmara Municipal de São Paulo, em 

parceria com a Secretaria Municipal de Educação, homenageou os 20 anos dos Centros de 

Formação e Acompanhamento à Inclusão (CEFAIs) com o evento "Diálogos sobre os 

Caminhos da Educação Inclusiva na Cidade de São Paulo". A cerimônia reconheceu o 

trabalho dos CEFAIs pela promoção da educação inclusiva e reuniu especialistas, 

educadores e gestores para debater os desafios e conquistas da área. Destacou que foi um 

momento muito especial e importante de reconhecimento público para a educação 

inclusiva em nossa cidade. Complementou que foi emocionante reencontrar equipes e 

profissionais que ajudaram a construir essa trajetória, marcada pelo compromisso, pelo 

estudo e pela defesa incondicional dos direitos das crianças e estudantes público da 

educação especial. Expressou enorme orgulho por fazer parte dessa história. Em 

continuidade, a Presidente Conselheira Sueli Mondini, passou imediatamente à Ordem do 

Dia: Apresentação da Resolução CME que dispõe sobre diretrizes operacionais 

complementares de qualidade e equidade para a Educação Infantil no Sistema Municipal de 

Ensino de São Paulo e dá outras providências. A Presidente Conselheira Sueli Mondini 

passou a palavra para a Conselheira Lucimeire Cabral, que antecedendo a leitura, fez uma 
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breve introdução. O documento é projetado em tela. Finalizada a leitura, é aberta a palavra 

para as considerações. Houve ampla discussão entre as Conselheiras. Na sequência, a 

Presidente Conselheira Sueli Mondini coloca em votação a Resolução CME que dispõe 

sobre diretrizes operacionais complementares de qualidade e equidade para a Educação 

Infantil no Sistema Municipal de Ensino de São Paulo, sendo aprovada por unanimidade 

pelas Conselheiras presentes. A Presidente Conselheira Sueli Mondini e as demais 

conselheiras parabenizaram a Câmara de Educação Infantil e Anos Iniciais do Ensino 

Fundamental – CEIFAI pela construção do documento, tecendo elogios. A seguir, por motivo 

do adiantado da hora, ficou acordado o envio por e-mail da Minuta da Recomendação sobre 

a Consolidação das Dimensões da Qualidade e Equidade na Educação Infantil no Sistema 

Municipal de Ensino de São Paulo para as Conselheiras. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidente Conselheira Sueli Mondini, encerra a Sessão Plenária nº 2.007, agradecendo a 

presença e a participação das Conselheiras. A Ata foi lavrada por Lilian Maciel da Silva Parisi 

e a lista de presença assinada servirá como comprovante de participação na sessão. São 

Paulo, 27 de novembro de 2025. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


